

南投嘉義臺南犯保送溫情 偕馨生家庭參與關懷活動

【本刊訊】犯保南投、嘉義及臺南分會抓住暑假的尾聲，分別辦理關懷活動。犯保南投分會於日前辦理體驗南北極地風光展覽活動，邀請馨生人及其子女近70人參加。藉著辦理這次體驗活動，讓馨生人子女有機會體驗南北極地的風光，提升彼等生活體驗，陪伴他們度過暑假的尾聲，本活動由分會主委楊紹欽帶隊前往，且由張榮發慈善基金會贊助分會馨生人體驗南北極地風光展覽門票，讓馨生人及其子女有機會觀賞極地風光，大家異口同聲感謝基金會的愛心。馨生人及其子女多數人首次體驗寒冷氣候，丟雪球、打雪仗、在冰上溜滑梯，每位小朋友玩得盡興，家長們卻冷的發抖，互相擁抱取暖。這趟旅程讓馨生家庭成員拉近彼此的距離，在暑假結束前，留下美好的回憶。

犯保嘉義分會為拉近求學中的小朋友與家長之親子關係，並期盼藉由古蹟文風巡禮及馬戲團表演活動，讓小

朋友的暑假生活充滿歡樂愉悅的回憶，也能進而沐浴在文化歷史的洗禮，為新學期的開始注入滿滿的元氣。在熱情的陽光揮灑下，親子們大手拉著小手，在參訪融合環保、文化以及教育理念的泰安鐵道文化園區及花田綠廊，徜徉在具有百年歷史背景的月眉糖廠，藉由觀賞製糖點滴的文史紀錄，時間彷彿倒回過去，也讓小朋友感受晶瑩剔透的糖精，皆是來自於埋首於熱鍋工作人員汗水的結晶，而懂得惜福愛物。本次活動的終點站是小朋友期待已久的壓軸行程萬象馬戲團表演活動，隨著此起彼落的歡笑聲，也為本次旅程劃下圓滿的句點。

為增進學童多方知能，培養科技相關產業知識，犯保臺南分會特與臺南科學園區科技廠商合作，邀請大臺南地區犯罪被害人家屬、更生保護會弱勢家庭及司法小志工等國小學童參與本活動，逾120人參加，讓受家境因素侷限而缺乏相關資訊或對科技產業

有興趣的學童，得以有機會充分親近科技。此次活動特邀臺南地檢署檢察長周章欽、該分會主委蔡國華、更保分會主委蕭昆龍為活動揭開序幕。活動透過參觀科技公司、影片欣賞、趣味闖關與問答遊戲，認識科技對生活便利的重大影響，讓參加人員瞭解科技對現代生活的重要性，使學童能以生動活潑的方式學習，提升求知的興趣；下午則前往樹谷生活科學館，由館方專業人員進行導覽，知悉生物演化的過程、人類如何進化並運用科學原理，發明許多工具，藉由寓教於樂的體驗營，讓學生吸收科學知識，用主動寬廣的心態面對日後的挑戰。



竹所辦理收容人卡拉OK佛歌比賽



【本刊訊】新竹看守所為落實社會資源整合運用，日昨結合佛光山慈悲社會福利基金會，舉辦2012年人間音緣卡拉OK歌唱比賽活動，以虔誠的佛讚歌聲淨化收容人的心靈，同時藉由佛教音樂昇華出生命中的喜悅。

是日活動，慈悲社會福利基金會團隊志工們在釋滿度法師帶領下，蒞臨該所關懷、慰問收容人。同時，藉由佛教音樂引導收容人學習佛法、生命的真義，在全場虔敬、喜悅的氣氛

高戒所舉辦愛在成長夏令營活動

【本刊訊】為達社區和諧、敦親睦鄰及展現役男關懷服務社會的精神，高雄戒治所舉辦役男扶助學童暑期課後照顧活動，在內政部役政署、法務部矯正署、燕巢鄉深水里里長及樹德科大同圓社的大力協助下，結合該所的硬體設施及役男的人力資源，活動順利展開。本次活動內容除輔導學童完成暑假作業，另配合法務部生命教育之推動，讓學童能知恩惜福，同時也能尊重、愛護生命，找到自己的價值，也是該所毒品戒治重要的核心。

本活動邀請到樹德科大同圓社常年指導老師游宏琦，其專長在特殊兒童教育，本身也是警察局少年隊的輔導老師，結合國文、英文趣味教學，讓學童可提升學習興趣，並藉由樂器表演欣賞、舞台劇表演、團康活動及有獎徵答，帶給學童一個充實歡樂的暑假回憶。藉由役男的熱情付出、樹德科大大哥哥、大姐姐帶動，讓參與活動的小朋友能感受到該所的用心、關懷。



中，與會收容人為自己唱出生命中的慈悲與智慧。該所期盼藉由此次音樂心靈饗宴之旅，收容人在清淨喜悅的

梵音歌聲，學習沉澱、正視自我生命的過程，用心重建充滿歡喜、信心與希望的自我生命藍圖。